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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº. 012/2022 
Aos nove dias do mês de maio de dois mil e vinte e dois, às 19h00min, reuniram-se nas 
dependências da Câmara Municipal de Enéas Marques, situada na Avenida Joaquim 
Bonetti nº. 255, nesta cidade, os Vereadores: Adão Biancatti, Antonio Berckenbrock, 
Dalva Maria Bonette Vanderlinde, Jair Formaio, Jussandra Cardoso Moreira 
Cattâneo, Marcelo Adriano Antunes, Nélio José Paludo, Sidmar Onofre e Sirlene 
Schmitz Salvalagio, que assinam em Livro próprio suas presenças para a décima 
segunda Sessão Ordinária do primeiro período da 2º Sessão Legislativa da 14ª Legislatura 
da Câmara Municipal de Enéas Marques, Estado do Paraná, sob nº. 012/2022, conforme 
disposto no Regimento Interno da Casa. Havendo número legal de vereadores e sob a 
proteção de Deus o Presidente da Mesa Diretora Marcelo Adriano Antunes, declarou 
aberta a Sessão, cumprimentou os vereadores e demais presentes. Prosseguindo a 
Sessão convidou a Vereadora Sirlene Schmitz Salvalagio para fazer a leitura do texto 
bíblico seguido do momento da oração. Na sequência colocou em discussão a Ata da 
Sessão Ordinária sob nº. 011/2022, do dia 25 de abril de 2022. Correspondências 
Recebida: Correspondência do Técnico de Desporto Juliano Balbinot, informando a 
participação dos atletas de Enéas Marques na 5º Corrida do Trabalhador em Francisco 
Beltrão no dia 1º de maio. Correspondências Expendidas: Oficio nº. 023/2022, ao 
Executivo Municipal, encaminhando o autógrafo dos Projetos de Lei 028 e 029/2022. Oficio 
nº. 024/2022, ao Executivo Municipal, encaminhando as indicações 004, 005 e 006/2022. 
Oficio nº. 025/2022, ao Executivo Municipal, encaminhando o autógrafo do Projeto de Lei 
037/2022. Protocolos na Secretaria: Despacho da Presidência: Não havendo nenhum 
Vereador inscrito no Grande Expediente passou-se a. Ordem do dia: Iniciou a ordem do 
dia com a presença de todos sobre o código de posturas do município de Enéas Marques 
os Vereadores com assento na Casa. Foi aprovado em primeiro turno de discussão e 
deliberação por unanimidade de votos o Projeto de Lei Complementar 030/2022 o qual 
institui o Plano Diretor Municipal, estabelece objetivos, diretrizes e instrumentos para as 
ações de planejamento no município de Enéas Marques. Foi aprovado em primeiro turno 
de discussão e deliberação por unanimidade de votos o Projeto de Lei Complementar 
031/2022 dispõe sobre os perímetros das zonas urbanas e expansão urbana do Município 
de Enéas Marques. Foi aprovado em primeiro turno de discussão e deliberação por 
unanimidade de votos o Projeto de Lei Complementar 032/2022 o qual dispõe sobre a 
mobilidade municipal e urbana e hierarquização do sistema viário para o município de 
Enéas Marques. Foi aprovado em primeiro turno de discussão e deliberação por 
unanimidade de votos o Projeto de Lei Complementar 033/2022 o qual dispõe sobre o 
parcelamento do solo urbano e a regularização fundiária de áreas urbanas do município de 
Enéas Marques. Foi aprovado em primeiro turno de discussão e deliberação por 
unanimidade de votos o Projeto de Lei Complementar 034/2022 o qual dispõe sobre o uso 
e ocupação do solo do Município de Enéas Marques, revoga disposições contrárias.  Foi 
aprovado em primeiro turno de discussão e deliberação por unanimidade de votos o 
Projeto de Lei Complementar 035/2022, o qual dispõe sobre o código de obras do 
Município de Enéas Marques; revoga disposições em contrário quanto a matérias relativas 
as edificações. Foi aprovado em primeiro turno de discussão e deliberação por 
unanimidade de votos o Projeto de Lei Complementar 036/2022, o qual dispõe sobre o 
código de posturas do município de Enéas Marques. Os projetos de Lei contaram com os 
pareceres favoráveis das Comissões Permanentes da Casa, bem como da Procuradora da 
Câmara Municipal. Encerrou-se a Ordem do dia com a ausência do Vereador Sidmar 
Onofre. Não havendo nenhum popular inscrito na Tribuna Livre passou-se as 
Explicações pessoais dos Vereadores: inscrito os Vereadores Sidmar Onofre, Nélio 
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José Paludo, Jussandra Cardoso Moreira Cattaneo, Dalva Maria Bonette Vanderlinde, 
Antonio Berckenbrock, Adão Biancatti, Jair Formaio e Marcelo Adriano Antunes. O 
Vereador Sidmar parabenizou as mães pela passagem do Dia das Mães. Deixou votos de 
pesar a família de Ataíde Pereira. Comentou sobre os projetos aprovados nesta sessão, os 
quais trata-se sobre o Plano Diretor. O Vereador Nélio comentou sobre a entrega dos 
equipamentos as Associações das comunidades de Bela União, Rio Bocó e Pinhalzinho.  
Deixou seus pêsames às famílias enlutadas. A Vereadora Jussandra falou sobre os 
projetos aprovados em primeira votação, ressaltando que foram feitas audiências com a 
população para demonstração do mesmo. Destacou a entrega de equipamentos as 
Associações do município. Deixou suas condolências às famílias enlutadas. A Vereadora 
Dalva destacou a participação dos alunos de Enéas Marques na 5º Corrida do Trabalhador 
em Francisco Beltrão, parabenizando os profissionais da Divisão de Esporte. Felicitou 
todas as mães pelo Dia das Mães. Falou do problema com os bueiros nas estradas do 
interior, segundo ela. com fortes chuvas os bueiros não estão sendo suficiente para escoar 
toda a água, deixando as estradas alagadas. Solicitou melhorias na estrada da Linha Três 
Coqueiros. O Vereador Antonio deixou suas condolências às famílias enlutadas. Felicitou 
todas a mães pela passagem de seu dia. Destacou a entrega de equipamentos Agrícolas 
as Associações do município. Agradeceu o apoio dos Deputados nesta conquista, 
ressaltando a importância destes equipamentos para Associações. Parabenizou os alunos 
e os profissionais da Divisão de Esporte que participaram da 5º Corrida do Trabalhador em 
Francisco Beltrão. Convidou todos para participar do próximo domingo da festa da Matriz 
São José. O Vereador Adão felicitou todas as mães pela passagem de seu dia. Deixou 
votos de pesar as famílias enlutadas. Parabenizou os atletas e os profissionais da Divisão 
de Esporte pela participação da 5º Corrida do Trabalhador, destacando o ótimo trabalho do 
profissional Juliano Balbinot. O Vereador Jair também parabenizou todas as mães pela 
passagem do Dia das Mães. Falou da entrega dos equipamentos agrícolas as associações 
do município, lembrando que futuramente outras Associações serão contempladas com 
equipamentos e máquinas agrícolas. Ressaltou os problemas ocorridos nas estradas em 
decorrência da grande quantidade de chuvas dos últimos dias, destacando que o 
Executivo está trabalhando para solucionar estes problemas. O Presidente Vereador 
Marcelo deixou suas condolências às famílias enlutadas. Felicitou todas as mães do 
município pelo Dia das Mães. Parabenizou os profissionais da Divisão de Esporte pelo 
excelente trabalho. Destacou o início da obra de colocação de asfalto na estrada da de 
Aparecida D´Oeste. Também lembrou de outros trechos de estradas que serão 
contempladas com asfalto. Comentou sobre os projetos aprovado em primeira votação, os 
quais versam sobre o Plano Diretor, destacando a importância deste projeto para o 
desenvolvimento e crescimento da cidade de Enéas Marques. Parabenizou as associações 
contempladas com os equipamentos agrícolas. Nada a mais a ser tratado o Presidente 
agradeceu a Secretária da Mesa, os Vereadores, e convocou os Vereadores para a 13ª 
Sessão Ordinária do primeiro período da 2ª Sessão Legislativa da 14ª Legislatura às 
19h00min do dia 16 de maio de 2022. Solicitou a lavratura da ata e sob a proteção de 
Deus declarou encerrada a décima segunda Sessão Ordinária do primeiro período da 2ª 
Sessão Legislativa da 14º Legislatura da Câmara Municipal de Enéas Marques, em 09 de 
maio de 2022, às 19h40min. Finalizou-se a presente Sessão com a presença de todos os 
Vereadores com assento na Casa. Comentários, apartes, intervenções e justificativas de 
votos, encontram-se gravados na sua devida integra, em gravação de áudio em HD parte 
integrante desta Ata, nos arquivos da Câmara Municipal. 
 
VEREADOR MARCELO ADRIANO ANTUNES            VEREADORA JUSSANDRA C. MOREIRA CATTÂNEO  
PRESIDENTE DA MESA DIRETORA                              PRIMEIRA SECRETÁRIA  


